

今日外汇市场上将聚焦美国2019年1月非农数据，这是美国政府停罢后的第一份非农就业报告，且因美联储周三的议息会中指出“美国经济前景的不确定性增加。美联储有意放缓加息的节奏，不排除使用一系列工具，包括改变资产负债表的规模和构成”，一度使得周三美元再度出现中阴下跌。

作为非农就业数据的前瞻指标ADP数据来看，1月ADP数据显示，就业人数变动为21.3万人，高于预期18.1万人，前值27.1万人。从数据来看，劳动力市场持续保持强劲增长，似乎没有出现放缓的迹象。



调出美元指数2018年12月合约和2019年3月合约做出叠加，上周五（1月25日）美元指数出现低开之后的“光头光脚”的长阴线下破走势，技术上下破95.58水平，意味着外汇市场上，美元短期走势偏空，周三（1月30日）出现中阴走势，非美货币纷纷走强。其中商品货币与商品（黄金、白银）趋势明显强于欧系货币。

波段上，美元3月合约尚处于94.69—96.38的内涵调整浪中，尚维持一个平衡的格

局，若下破94.6水平，谨防美元进入趋势性下跌。

短期及波段的重要卖压留言95.5水平区域。

### 【EURUSD】欧元美元



JPY走势从图表中就可以看出，日元处于“游离”状态，实体k线程度及不上商品货币澳元（AUD）、上升速率陡峭不及英镑（GBP）。

技术上看，维持以109.2水平上下50余点空间水平的波动，暂时无趋势波段效应。

### 【AUDUSD】澳元美元



黄金借助美联储利率决议态度的变化，一度上破1320水平，如图所示，1月调整20余天，右侧上行波段陡峭，已经进入加速上涨期，同时“美联储给予黄金的利好”已经出现兑现，黄金可能进入“先行布局的进入获利周期，后知后觉的进入被动持仓心里犹豫期”。

在1月31日的分析中，我们指出“短期压力继续留意1320—1323水平区域，短期支撑水平留意1310水平附近，中期波段支撑水平位于1294—1298水平区域。”

黄金昨日k线信号在短期陡峭的波段中出现十字星走势，1320—1323水平间卖压效应出现，非农交易日若无出现重大利好，黄金预计难以上行（美政府12月停罢，市场预期12月非农数据不佳，已经有预期）

短期回撤力度下行破1310水平，黄金日线恐回撤至1300美元水平附近等待修正。